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- s . 50cm 0.09 0.13 Bt A O EXBIMIELN =8, KRADHEIE
102|185 Z Dt KRR —LFyX 7A23H - 008 o [EEE] ®\L
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SR s
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[RF A KE B M RAE (STHRVD)
BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE

ZRRERAENE (U Sv/h)

. BEESE
No. | rhETH 3 HRE LT B2 mems B AR =B (thsk - 4BBD T 1918H) fhE
5 #=16E 5[ #16E 5[ %16E
RERE | AEHE | AEE | HERE | HERE | AERE
) . 50cm 0.06 0.09 0.08 0.07
103|185 Z0ith AZNR—HYILTLARYEZEST 78248 [EREE] &L
1m 0.06 0.09 0.08 0.08
_ _ 50cm 0.07 0.06 0.06 0.05
10425 ZDfth ARLTSREBEEARBLE 7H198 [HEZ] &#L
1m 0.06 0.06 0.05 0.05
_ B 50cm 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09
105|185 Z 0t HIBEAPFECRELI— 78228
1m 0.09 0.08 0.06 0.06 0.09 0.09
_ B B 50cm 0.09 0.07 0.08 0.07
1062 & ZDfth AKLEEBRFECXELV 42— 7818H [HEZ] £#L
1m 0.09 0.08 0.08 0.07
= B e 50cm 0.09 0.10 0.12 0.13
07)EeT  |zof JA KRS FABORAOS | 1515 [EREZ] EL
1m 0.09 0.10 0.11 0.10
B 50cm 0.09 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07
108|185 Z 0t IThEhFETCXERVS— 78178
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07
B 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
109|185 Z 0t LD FECHERVS— 78198
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06
50cm 0.07 0.07 0.05 0.06 0.07 0.07 I
110[f8 & Z 0t HBLHNWFETCEEVS— 7H198 [7?;&&%%[' TEES] Msopl ot iass
1m 0.07 0.07 0.05 0.06 0.07 0.07|7 <7
_ _ 50cm 0.08 0.08 0.06 0.06
1M1|{ESH Z 0 ARVTSREEREE 7A18H [EREE] &L
1m 0.07 0.08 0.06 0.07
EPPERERHEEFHRAIIER 50cm 0.07 0.10 0.05 0.05
12|88 ZDfh BEISALFVATHTE—EEEAE| 7TA23R [HEZ] &#L
= 1m 0.07 0.08 0.05 0.05
. X 50cm 0.06 0.06 0.08 0.06
113|{EE™H Z Dt KURUMIZE£95T 78248 [EREE] &L
1m 0.07 0.07 0.08 0.07
M oy L 5 50cm 0.08 0.09 0.07 0.06 F16EMERFRT: MREET A —ERLY
1alEe Z0i ﬁfn%@i%v-«rﬂ ERBIRTHDAY i | ;595 )
sea 1m 0.08 0.09 0.08 0.07 [BEES] &L
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BERKEANKAR (RFHID
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No. | mETH w7 R B B2 mems BieAR xH (s k- 4IBD T 1918) i
45E F16[E 45E F16E 45E #E16MH
sjERT |0t BESBT(H—CRE-0FH | T2 oo 0% Hutt A D ELRIASELN ., KROARE
- i 7 1m 0.09 0.09 [EREF] ®L
B . 50cm 0.06 0.06 0.06 0.05
ne|EBa®m |20 EERERET(Y—ERVAFA | 7178 [EREZ] mL
im 0.06 0.05 0.07 0.06
_ et e L 50cm 0.10 009 S A O L KEAANEL =00 KD AT
1nilEet |20t RASLET L HBYKE 1A2E — — — et
_ A—FILTSRTHATEI— 1\wE— 50cm 0.06 0.06 0.08 0.06
118/tE8 Z04t - 78198 [EES] &L
= FTENSBKE 1m 0.05 0.06 0.08 0.06
_ _ _ . 50cm 0.06 0.06 #7318 Hh
1B E™ ZDfth WERETAH—ER B2 782280
- 7 1m 0.06 0.06 [EREF] ®L
= BRI S BEN REN B 50cm 0.06 0.04 iR A
R e ETEEL S BOPH 7AZE 006 001 [EE%] mL
50cm 0.10 0.11 0.09 0.11 0.10 0.09
121|2ART | REE RELLI— | SARTERBERE 78258
im 0.10 0.11 0.08 0.10 0.09 0.09
50cm 0.10 0.09 0.09 0.08 =—
_ - = - - N [EhAD L X ] N128RDFHSTEER
122| =A™ |REE-RELVA— |ZARHZARRBRELV 22— 78248
- = = - SRR im 0.09 0.08 0.09 0.07 [EES] &L
] X . 50cm 0.13 0.12 0.07 0.08
123\ RIS |[WBERESST | HBEDHST 78298 [EREZ] mL
im 0.12 0.12 0.08 0.08
i X N . 50cm 0.12 0.12 0.10 0.09
124 =AM |[RBEREIST  |E5boFH5T 78258 [EREZ] mL
im 0.12 0.11 0.10 0.10
i . 50cm 0.16 0.17 0.08 0.07
125\ ZAMT  |[REBERESST  |BHELYST 78298 [EREZ] mL
im 0.16 0.16 0.07 0.06
. 50cm 0.12 0.12 0.07 0.07 0.11 0.11
126\ ZAMT  |[WBEREIST  |HELIELE 78298
im 0.11 0.12 0.07 0.07 0.10 0.10
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17[E)#ER
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BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE
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- EESE
No. | ilTH 5 MRS aH BE mmme AR =M (- 4BOF191H) %
s | miem | sm | miem | sm | miem
HERE | BEHE | BEsE | TasR | BEsE | HasR
50cm 0.07 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08
127| =AW |RERREIST  |LACYIST 78248
im 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08
. . 50cm 0.10 0.09 0.09 0.08 [ S AL I 2B ] No122ZRivmi Z KR
128| KT |MEREBRRERESST BDOF957 7R 24H B A—LHH
im 0.09 0.08 0.09 0.07 [ EEZE] &#L
) X i 50cm 0.12 0.12 0.10 0.10
120 = AT |WB®RREIST  |BHREIST 7R248 [EERE% ] L
im 0.11 0.12 0.10 0.10
) X X 50cm 0.15 013 0.1 0.1
130| —AMT  |WREREIST  |[VFELYSTI 7A258 [EERE% ] L
im 0.15 0.13 0.11 0.12
- T Ny 50cm 006 006 Bt A O ERBIAGEL =0, KEIDHAE
13| 2K |RERRRESST AHEYHZD 7R24H - 008 008 [ERE=] &L
. ) o 50cm 0.09 0.09 0.09 0.08
132 ZART  |[RERTFELEE  |HELTFELEE (REARE) 7A298 [EERE% ] L
im 0.09 0.09 0.08 0.08
~ R . 50cm 0.13 0.13 0.06 0.08
1332 AT |RRRTFELEE  |BBELLTFELRE(KTLARSE) | 7A258 [EERE% ] L
im 0.14 0.13 0.07 0.07
_ R R 50cm 0.12 0.12 0.09 0.09
1342 AT |RERFELEE  |TELTFELEE (HEARE 7A298 [EERE% ] L
im 0.10 0.12 0.08 0.10
B 50cm 0.07 0.06 0.10 0.10 N
135| AT |20 REREFXIEEEM §ENS] | 75248 S A O LR, KEDHRE
im 0.07 0.06 0.10 0.09
B 50cm 0.08 0.09 0.06 0.09
136| AT |20 EERER LS LR AIFIF 7A258 [EERE% ] L
im 0.07 0.09 0.07 0.08
_ o | v o S k2 50cm 0.07 0.07 i A O LR =8 . KEDHBIE
137| =A™ |20t BEREMIIEFTENAG 7R 24H - pp pps [ERE= ] &L
B 50cm 0.10 0.12 0.08 0.09 0.10 0.10
138| — AT |20t BERBMXIESEMIIENSI) | 7TH24R8
im 0.10 0.1 0.09 0.10 0.10 0.10
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45E #E16ME 45E #E16MH 45E #E16MH
=@ — . - 50 0.09 0.10 0.10 0.10
130|=AWT  |Z0M BREFT Y —ER Dekita —FHL | ;5,00 | T [EpES ] &L
® 1m 0.09 0.10 0.10 0.10
B 50cm 0.12 0.12 0.13 0.12
140/ =&t |z BhbYN—FEEEET A 7R 258 [EES] ®L
im 0.12 0.13 0.13 0.13
o 50cm 0.10 0.09 007 0.06
41| =Amw |20t BERETLEEEMTENAL | 78248 [EES] ®L
im 0.08 0.08 0.08 0.07
50cm 0.08 0.07 0.08 0.08
42| =Kt |z RhbYA—kT 7R 298 [EES] ®L
im 0.08 0.09 0.08 0.08
B . . 50cm 0.13 0.14 0.07 0.07
143 = AT |zoM WERETIH—ER HOIES 7R 258 [EES] ®L
im 0.13 0.13 0.07 0.07
_ B _ 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.13 0.13
144| Z KT | Z D EEREMXIEEER BR 7R298
im 0.09 0.09 0.09 0.08 0.13 0.13
e B _ 50cm 0.11 0.09 0.08 0.09
145Kt |z #E BEH R TESEROEDY | 18258 [EES ) #mL
im 0.11 0.09 0.08 0.09
_ B _ 50cm 0.11 0.11 0.08 0.10 0.11 0.12
146\ =Kt |z AR RS ETTOT 7R 258
im 0.11 0.11 0.08 0.10 0.11 0.12
=@ 4 — e oo — 50cm 0.21 0.10 0.08 0.09
47|zt |20 %ﬁ‘ﬁ%ﬂ*’“ ER D4ZX-21—==| 1 805g [ERES] ®L
h im 0.16 0.10 0.08 0.08
50cm 0.15 0.12 0.09 0.08 0.10 0.10 S = =
uslpEn  |RESRECLS— (BLRER 77258 USEAR TEES ] lioTi-RES57
im 0.13 0.12 0.09 0.08 0.10 0.10{="*
) ) ) 50cm 013 0.13 0.06 0.07 0.10 0.10
149|{FET MERRRESSD BEEREHSD 7826H
im 0.13 0.12 0.07 0.06 0.10 0.10
) ) ) 50cm 0.10 0.13 0.09 0.11
150/FiET  |[WEERESST  |RELLREHST 7R 268 [EES] ®L
im 0.10 0.11 0.09 0.10
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HERE | HERE | DERE | IERE | PERE | FERE
] ] ) 50cm 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07
151|fREH BREREYST PEADRESST 7A26H
im 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07
] 50cm 0.07 0.06 0.05 0.06
152|fF:E T WREREYST HHODREHST 7A30H [BEE] Hho/NEREXH
im 0.06 0.06 0.06 0.06
] ] 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06
153|FE T MREREYSD FIELREHST 7A30H [BEE] RR/MNEREEA
im 0.06 0.05 0.06 0.06
] ] ] 50cm 0.05 0.05 0.06
154|{FETH MREREYSD WAHZEIESRESST 7A26H BERICKYFH R R
im 0.05 0.05 0.07
] ] ‘ ‘ 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06
155|{F:E T WREREYSD DELETREVSD 7A26H [EEE] &L
im 0.05 0.05 0.07 0.06
] ] ‘ ‘ 50cm 0.06 0.06 0.07 0.08
156|{F:E T MREBEREYSD [FLEEHhREVSD 7A26H [EEE] &L
im 0.06 0.06 0.07 0.08
] ] ) ‘ 50cm 0.15 0.12 0.07 0.09 0.10 0.10
157 |fF:EH MREREYSD MNFTERESST 7A25H [EuwAD [ EESE] N148EILIRELELHEA
im 0.13 0.12 0.07 0.08 0.10 0.10
] _ N _ 50cm 0.05 0.06 B A O XML -0, KEDAHBE
158|{FE™ WERRRESST [FSADAREDST 7H26H = k
= = = 1m 0.06 0.06 [EES] mL
\ 50cm 0.07 0.08 ]
159 |fF&EH Z D ZIERFIREAE 7R26H 1 pp pps [BEZE] BHAERO-HEEZDHRIE
m ! .
B S (e 50 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08 0.08
te0lfiEm  |zoM SLRRB RS Y BRREET | g8 [ CELFBE A=
N2 im 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08
50cm 0.09 0.09 0.07 0.06 0.11 0.12 ‘
. . = [ AD I B [ EEZE] Nui62fFEmY
R e FRBUELIE TRZ6R 0.09 009 0.07 007 0.11 0.11|FV 2B No 1826 EME 2T FNSEIEHA
50cm 0.09 0.09 0.07 0.06 0.11 0.12 ‘
- . = [ AD I xB I EEZE] N6 FEHRD
R FRBTEE el 0.09 0.09 0.07 0.07 0.1 0.11|FPYE. No182EMH2T H DB LA
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EEREHEENRMRERE
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- EESE
No. | HETH 7 R E R B2 mems B AR =B (thsk - 4BBD T 1918H) e
4 %160 4 %160 4 %16m
pass | pare | pase | HesR | Baes | Bage
eolFEn  |20f EERERES TS —CANSE | 18268 s EE BB ADLZRASRN=0, ZRDHAE
1m 0.05 0.04 [ERES] ®L
) ) 50cm 0.06 0.07 0.05 0.06
164|{FET ZDih BERBREETAH—ERNSRESHFE| 7TH308 [EEE] &L
m 0.06 0.07 0.06 0.06
. 50cm 0.05 0.06 Bt A O ERBIMIELN =80, KRADHEIE
165|{FE ZDfth IrO—LIELEVE—EHY 78268 =% k
= 7 7 1m 0.05 0.06 [ERES] ®L
) \ ) ) 50cm 0.07 0.07 0.06 0.05
166|{FEM ZDih BMBEEETAY—ERZ—NZ0AIE| 7TA30R [EEE] &L
m 0.07 0.06 0.05 0.06
50cm 0.10 0.11 0.06 0.07 0.11 0.12
167 |F:E ™ Z Dt HFEHRIZLLVAE 7R26H
m 0.09 0.11 0.06 0.06 0.10 0.11
50cm 0.08 0.08 0.06 0.06 0.11 0.1
168|{FEH Z 0 BERETAHY—ERX 201 78268
m 0.08 0.09 0.06 0.07 0.11 0.11
) ) i 50cm 0.10 0.11 0.08 0.08
169|{FET ZDih BERBREETAH—ERVWSETRRE| 7H268 [EEE] &L
m 0.10 0.10 0.08 0.07
50cm 0.08 0.06 F16EMEHFAT: MREET(H—ERX D
170|{FE Z Dt CELYR—EBER h/o 78258 (XH
1m 0.08 0.06 [ BES 18L
- 50cm 0.06 0.06 B A O ERBIAGEL =0 . KED A BT
171|FEH Z 0t RETAYR—F 5<55 #:E 78308 = k
= =7 = 1m 0.05 0.06 [ERES] ®L
B 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 007
172|{FEH Z Dt REEFECXELVY— 78268
m 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
B 50cm 0.05 0.06 ) )
173|{FES ZDih RRLFECKELVS— 7R8268 1 00 008 [Buh AD [ BESF] BECELERBELA
m .| .
B 50cm 0.09 0.08 0.06 0.06 ) )
174|{FEH Z Dt ZELFETXELVS— 78268 [BEE] EL=8BREELREER
m 0.08 0.08 0.06 0.06
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45E F16[E 45E F16E 45E #E16MH
HERE | HERE | BEeE | HEsE | AR | Paes
50 0.14 0.15 0.07 0.08
17s|Em |20 PETETHEE A 78308 " [EEZ] ®L
1m 0.13 0.13 0.07 0.08
; - 50cm 007) 006 i A O ELBAGEL =8, KD HHE
176|F:E ™ Z Dt CEIXIECBH 7A30H - 008 006 [ERE=] &L
50cm 0.07 0.08 0.07 0.08
177|@Em |zok BREREFIH—ER VHE 7A268 [ERES] ®L
im 0.08 0.08 0.09 0.07
= =@~ — e _ 50cm 0.10 0.12 0.07 0.08
178/EEH |20 iggm*fﬁ‘%ﬂ*’“ EXPLE—B| ;5060 [ERES] ®L
= im 0.10 0.10 0.07 0.08
~ . 50cm 0.06 0.07 0.06 0.06
179|/@EHm |20 HMERETF(Y—ERESES5 LA | 7308 [ERES] ®L
im 0.06 0.07 0.06 0.06
N YRGS s =@ 4 — 50cm 0.08 0.08 0.06 0.05 0.08 0.09
C = Y TRy 1 MRERT 1526, REEET(H—ER (T
im 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08
. EEMBRETH—ER LSS 50cm o1 ot 012 o 018 OWmEm%] NetssiEEmMER®ETAY—LR
181 |FE T ZDih 7A308 Y
= ELES im 0.12 0.12 0.12 0.11 0.17 0.18 WRERELHA
50cm 0.09 0.09 0.07 0.06 0.11 0.12 .
. N [ S A D 10 %88 10 EREZ ] Nod61 0
182\ |z pEmE2TE L BE 78268 )
= = 1m 0.09 0.09 0.07 0.06 011 0.12|FPYE. Nel62FETH T E L HE LA
B 50cm 0.05 0.05 0.06 3
183|4FE T ZDfth RRPRFECKELVS— 7826H
= e 1m 0.05 0.04 0.06 [EREF] &L
B 50cm 0.05 0.06 0.05 3
184|@EH |20 BERTFECKIEEL I 78308
= e 1m 0.05 0.06 0.06 [EREF] ®L
= T T o 50cm 0.08 0.06 0.18 iR S
1e|ipET |2 Oft BRBRESTAI—EX VIEX | 7 a08 [EES ) NIsUEERR®SE T (H—ER
im 0.07 0.06 0.17 WARERRBRLREEA
50cm 0.09 iR S
186|/@EHm |20 S5/ LFVRTHTI—REBREE| 78308 S A O L ZRIACEL =8 . TR AEIE
im 0.08 [EEE] &L
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BERE | BEnE | BEre | Hawe | BEeE | Bass
‘ 500m 0.06 0.09
187|{FEH Z Dt CELYR—IEBER FOI3F 78258 i R
1m 0.06 0.09
500m 0.06 0.06
188|{F:ETH Z0ith MBEEETAH—ERF=ABDA 7H25H iRt S
1m 0.06 0.06
500m 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09
189| K= REE-RELVI— | AEF2RELE 78298
1m 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09
500m 007 0.07 008 0.07 010 0.09
— - -y — ek 3 L S 1 [ e oy = [EuthAD 1L X8 I EESE] No194an T
190| RN EH WRRRESSD HRRMERREYSD 7R29H : 2 ? ol
= = 1m 007 0.08 007 0.07 0.10 0.10PERTZ7 (RIRAREHENEE) LH A
] ‘ 500m 0.09 0.09 008 0.08 010 0.10
191|REH MERERRESSD BEWRERREYSSD 78298
1m 0.09 0.10 0.08 0.07 0.10 0.09
500m 014 0.14 008 0.06 010 0.11
— 4 |G e = — g |G e = [EwAD I XB L EEZ] N195hHEilER
192| KEH BERBRREIST MERERREYST 78298 - 3
= = 1m 0.12 0.13 0.08 0.07 0.10 0.11[777 (BRAREMESE) LA
] ‘ 500m 0.07 0.09 008 0.07
193| R ETH WEBERFELHRE WhhiEkI57 (FIREAREE) | 7H258 [BEESE] &L
1m 0.08 0.08 0.08 0.09
= gz rims  |BOEDERSTT (BRARERE 50cm o7}  007)  008) 007  O10] 009 gskA; I %BA I EEES ] NotOOBRRHRER
194| KETH MREFELHE 78298 PR
7E8) 1m 007 0.08 007 0.07 0.10 0.10[RREISTEHA
= wgrrims  |DEERSTT (ERARENES 80cm 014 014 008 006 010  OTVgskAn I %P I EEES ] Noto2f0ERRER
195| KETH MREFELHE 78298 PR
f8) 1m 0.12 0.13 0.08 0.07 0.10 0.11|RREEISTEHA
- R . 50cm 0.08 0.07 i A O EKBIAGELV=8 , KD A RIE
196| K ETH Z 0t HKBAFVAIE 78298 - pp 008 [EEZ] ®L
500m 010 0.11 0.06 0.06
197|XEH Z Dt INFA 7A25H [EREE] &L
1m 0.10 0.10 0.06 0.06
500m 013 0.14 0.07 0.08 012 0.12
198| K ETH Z0fth 1)/ 7R298
1m 013 0.14 0.08 0.08 0.11 0.11
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BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE

ZRRERAENE (U Sv/h)

No. | ilTH 5 MRS aH BE mmme AR =M (- 4BOF191H) %
45E F16[E 45E F16E 45E #E16MH
BERE | BEnE | BEre | Hawe | BEeE | Bass
. — = s ym oo Ler = 50 0.13 0.13 0.09 0.10 0.08 0.09
toolkE=®H |z FEMRTANENERETTIA | 15058 o
im 0.13 0.13 0.10 0.09 0.08 0.08
50cm 0.09 0.09 0.08 0.09
200\ KR EH Z Dt =7 7829H [EEE] &L
im 0.08 0.09 0.08 0.08
50cm 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 .
201|BEiTHET | REL-BEbLA— |RiTETREE 76308 [ AL ] No202-BY RESSTEH-E
im 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
] X . 50cm 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 007
202|4TET  [MEBRIRESST  |CHYREHSST 76308 [ AD ] No201 EIFETIREAEE S
im 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07
) X ) . 50cm 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.08
203|Z&4HT WERRIRESSD TOHVWFERLIST 78248
im 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.08
) R . . 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.10
204|Z4THT MERRIREYIST FAEFERLYST 78248
im 0.08 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10
B . N R 50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
205|Z& 4 HT MERERREYSD FASEFELDST 7830
im 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08
e 50cm 0.06 0.06 Bt A O EKBIAGELV=0 . KEADABIFE
v e 42 S s i 50cm 0.07 0.06 0.06 0.05
207|RFE |20 Yot REZRXEBREZTA | 15008 [EESF] EL
im 0.06 0.06 0.06 0.05
MEBHET A H—E RIEMEHEIF 50cm 0.08 0.08 iR A
208| & HTHET Z D 7A308
BT 1m 0.08 0.06 [EREF] ®L
i . 50cm 0.07 0.05 0.08
200|I1RET  |[KEBREESST  |[blLbloST 7H268 TERIZ &Y i A
im 0.07 0.06 0.08
~ 50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
200[IRET  |KMEBEHRFELEE  |[INEEOLVEE (ISR 76268
im 0.08 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
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BERREMRSHRE=5)Y

HE(RERUE

(56E7H 16 ~308AEEM)

SR s

X =F 5h

17[E)#ER

[RF A KE B M RAE (STHRVD)
BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE

TR B A (B 1 Sv/h)
No. | mETH w7 R B B2 mems BieAR xH (s k- 4IBD T 1918) i
45E F16[E 45E F16E 45E #E16MH
ch=r . i 50cm 0.10 0.09 0.07 0.07 0.09 0.10
1|IRET  [REETFELEE ;;;Rf-‘”“‘ﬁi““*”’ﬁ%‘h 7268
1m 0.11 0.09 0.08 0.06 0.09 0.09
50cm 0.10 0.10 0.10 ~
212|J114=HT ZDfth FETCIF2ERT—Yay 7826H E16EE—HFBEETHE
im 0.10 0.10 0.10
50cm 0.05 0.07 0.06 0.05
213114287 ZDfth POCCOMhET= 782580 [EEE] &L
im 0.05 0.07 0.06 0.05
e 4 S = 50cm 0.06 0.07 0.05 0.06
24[IRE |20 FEEEZR-RREFTAIER | 78068 [EEF] EL
im 0.06 0.06 0.06 0.06
o RERERIE MERET(—ER 50cm 0.06 0.06 B A O EREAGEL=6 . TEOHEE
215IRAT | 2O FAUIE5T 7R26H —— 008 000 [EREZ] L
B . R 50cm 0.09 0.08 0.10 0.10 0.08 0.08
216| KEH MERERREYSD EEE=FFELIST 7829H
im 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
=@~ N = & g g 7m 50cm 0.07 0.08 0.16 0.15 0.07 0.07
2IKER  (HERETOEHE (SRR ETEORBRENRNR q05
RET im 0.06 0.07 0.12 0.13 0.07 0.06
~ R B . 50cm 0.08 0.09 0.11 0.09
28| KEM  [HEBEFELEE | AUNEEFELEE(KLARE) | 75208 [ERES] ®L
im 0.09 0.09 0.10 0.09
50cm 0.10 0.10 0.08 0.07
219| KEH ZFDih <h7F 7829R [EEE] &L
im 0.10 0.10 0.07 0.07
50cm 0.09 0.08 0.10
220\ K EH Z 0t My Place PONOA 78298 iRt S
im 0.08 0.08 0.09
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